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pH-Wert

*Alle Angaben unserer Marketblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, 
eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte dem 
Sicherheitsdatenblatt
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Produktbeschreibung

 Reinigung mit

Dosierung

Symbole

Zustand

Farbe

REINIGUNGSKONZENTRAT

GEBRAUCHSFERTIG

Produktnummer Gebinde Strichcode

G E B R A U C H S F E R T I G

1 KgDose

* Ist die glatte Oberfläche gestrichen, 
sollte sehr vorsichtig umgegangen 
werden, da SP 220 Graffiti Gel auch den 
Anstrich lösen kann

Achtung

GEFAHRENHINWEISE

P210 Von Hitze/Funken/offener Flamme/heißen. Oberflächen fernhalten. Nicht rauchen. P233 Behälter dicht verschlossen hal-P210 Von Hitze/Funken/offener Flamme/heißen. Oberflächen fernhalten. Nicht rauchen. P233 Behälter dicht verschlossen hal-
ten. P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden. P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. ten. P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden. P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. 

SICHERHEITSHINWEISE

P303+P361+P353 BEI KONTAKT MIT DER HAUT (oder dem Haar)Alle beschmutzten, getränkten Kleidungsstücke sofort aus-
ziehen. Haut mit Wasser abwaschen/duschen. P370+P378 Bei Brand: Wasser, CO2 zum Löschen verwenden. P305+P351+P338 
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit 
entfernen. Weiter spülen. P333+P313 Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.P391 
Verschüttete Mengen aufnehmen. P403+P235 Kühl an einem gut belüfteten Ort aufbewahren. P501 Inhalt/Behälter geeigneter 
Entsorgung zuführen.

HANDARBEIT MASCHINEN ARBEIT

SP 220 Graffiti Gel ist ein gelförmiger Graffitientferner für eine Vielzahl von 
Oberflächen im Außenbereich. Es entfernt Spraylacke (auf Nitro-, Acryl-, 
Kunstharz- oder Kombibasis), Schmierereien, Filzstift (z. B. Edding) und lässt sich 
mit Wasser abspülen und ist biologisch abbaubar
Bei glatten Oberflächen eine kurze Zeit (5 bis 10 Minuten) warten und dann 
den Vorgang wiederholen.  Mit Plastikfolie bedecken, um Verdunstung zu 
vermeiden und eine Einwirkzeit bis zu mehreren Stunden zu sichern. Hinterher 
mit Wasser, ggf. mittels Hochdruckgerät, abspülen. Falls nach der Anwendung 
noch Schatten vorhanden sind, empfiehlt sich der Einsatz von Hurricane - A als 
Schattenentferner.

MIN

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1
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pH-Wert

Nettoyage avec

Symboles

Statut

Couleur

CONCENTRÉ 

PRÊT À L’EMPLOI

Numéro de produit Récipient Code à barre

*Toutes les informations sur nos fiches de marché sont basées sur nos meilleures connaissances et notre expérience, 
aucune responsabilité ne peut en être déduite. Pour plus de détails sur le produit, veuillez vous référer à la fiche de 
données de sécurité

Description du produit
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M a n u e l M a c h i n e

SP 220 Graffiti Gel est un décapant de graffitis à base de gel pour une 
variété de surfaces extérieures 
Il enlève les peintures en aérosol (à base de nitro, acrylique, résine 
synthétique ou combinaisons), les gribouillis, les feutres (par exemple 
Edding) et peut être rincé avec l’eau et est biodégradable 
Sa composition lui permet également d’être utilisé en dessous de 0˚C 
Pour les surfaces lisses, attendre un peu (5 à 10 minutes) puis répéter 
l’opération. couvrir d’une feuille de plastique pour éviter l’évaporation et 
assurer un temps d’exposition pouvant aller jusqu’à plusieurs heures. Rincer 
ensuite à l’eau, si nécessaire à l’aide d’un appareil à haute pression. Si des 
ombres sont toujours présentes après l’application, nous recommandons 
d’utiliser Hurricane - A comme démaquillant 
ATTENTION : Graffitie Gel SP 220 doit être protégé de la lumière directe du 
soleil et des températures supérieures à 40˚C, sinon le produit perdra sa 
consistance. BIEN MELANGER AVANT UTILISATION 
ATTENTION : Avant d’utiliser Graffitie Gel SP 220, un test de matériau doit 
toujours être effectué en traçant une zone de test.

1 KgDose

MIN

AVIS DE DANGER

P210 Tenir à l‘écart de la chaleur/des étincelles/des flammes nues/de la chaleur. éloigner les surfaces. Ne pas fumer. P233 P210 Tenir à l‘écart de la chaleur/des étincelles/des flammes nues/de la chaleur. éloigner les surfaces. Ne pas fumer. P233 
Conserver le récipient bien fermé. Éviter la libération de P273 dans l‘environnement. P280 Porter des gants de protection/des Conserver le récipient bien fermé. Éviter la libération de P273 dans l‘environnement. P280 Porter des gants de protection/des 
vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage.vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

P303+P361+P353 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux) Enlever immédiatement tout vêtement contaminé. 
Rincer la peau à l‘eau/se doucher. P370+P378 En cas d‘incendie : utiliser de l‘eau, du CO2 pour l‘extinction. P305+P351+P338 EN 
CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l‘eau pendant plusieurs minutes. Retirez les lentilles de contact, si 
possible. Continuez à rincer. P333+P313 En cas d‘irritation ou d‘éruption cutanée: consulter un médecin.P391 Balayer le déver-
sement. P403+P235 Stocker dans un endroit frais et bien ventilé. P501 Éliminer le contenu/récipient dans un endroit approprié.

Danger

PRÊT À L’EMPLOI

Dosage

* Si la surface lisse a été peinte, vous de-
vez être très prudent car SP 220 Graffiti 
Gel peut également détacher la peinture.

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1
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Cleaning with

Symbols

Status

Colour

CONCENTRATE

READY TO USE

Product number Container Barcode

*All information in our market sheets is based on our best knowledge and experience, no liability can be derived from 
them. For details on the product, please refer to the safety data sheet

P r o d u c t  d e s c r i p t i o n

pH-Wert

Dosage
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R E A D Y  T O  U S E

M a n u a l M a c h i n e

Danger

DANGER NOTICE

P210 Keep away from heat/sparks/open flames/hot. keep surfaces away. Do not smoke. P233 Keep container tightly closed. P210 Keep away from heat/sparks/open flames/hot. keep surfaces away. Do not smoke. P233 Keep container tightly closed. 
Avoid the release of P273 into the environment. P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.Avoid the release of P273 into the environment. P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.

SAFETY INSTRUCTIONS

P303+P361+P353 IF ON SKIN (or hair)Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water/shower. P370+P378 
In case of fire: Use water, CO2 to extinguish. P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. 
Remove contact lenses, if possible. Continue rinsing. P333+P313 If skin irritation or rash occurs: Get medical advice/attention.
P391 Sweep up spillage. P403+P235 Store in a cool, well-ventilated place. P501 Dispose of contents/container to appropriate 
disposal.

* If the smooth surface has been painted, 
you should be very careful because SP 
220 Graffiti Gel can also loosen the paint.

SP 220 Graffiti Gel is a gel-based graffiti remover for a variety of outdoor 
surfaces
It removes spray paints (based on nitro, acrylic, synthetic resin or 
combinations), scribblings, felt-tip pens (e.g. Edding) and can be rinsed off 
with water and is biodegradable
Its composition also allows it to be used below 0˚C
For smooth surfaces, wait a short time (5 to 10 minutes) and then repeat 
the process. cover with plastic foil to avoid evaporation and to ensure an 
exposure time of up to several hours. Rinse off afterwards with water, if 
necessary using a high-pressure device. If shadows are still present after 
application, we recommend using Hurricane - A as a shadow remover
CAUTION: Graffitie Gel SP 220 should be protected from direct sunlight and 
temperatures above 40˚C, otherwise the product will lose its consistency. 
STIR THOROUGHLY BEFORE USE
ATTENTION: Before using Graffitie Gel SP 220, a material test should 
always be made by laying out a test area

1 KgDose

MIN

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1


SILBERVOGEL 4

1

pH-Wert

غير مناسب للخشب المختوم *

تستند جميع المعلومات الواردة في أوراق السوق الخاصة بنا إلى أفضل معرفتنا وخبراتنا , ولا يمكن اشتقاق أي مسؤولية منها. 
للحصول على تفاصيل حول المنتج ، يرجى الرجوع إلى ورقة بيانات السلامة

SP 220 GRAFFITI GEL عبارة عن مزيل جرافيتي قائم على الهلام لمجموعة متنوعة من الأسطح
الخارجية

يزيل الطلاء (على أساس النيترو أو الأكريليك أو الراتينج الصناعي أو التوليفات) ، والخربشات ، وأقلام
التلوين ويمكن شطفه بالماء وقابل للتحلل

يسمح تركيبته أيضًا باستخدامه تحت 0 درجة مئوية
للأسطح الملساء ، انتظر لفترة قصيرة (5 إلى 01 دقائق) ثم كرر العملية. قم بتغطيتها برقائق بلاستيكية

لتجنب التبخر ولضمان وقت تعرض يصل إلى عدة ساعات. شطف بعد ذلك بالماء ، إذا لزم الأمر
 HURRICANE باستخدام جهاز ضغط عالي. إذا استمرت الظلال بعد التطبيق ، نوصي باستخدام

كمزيل للظل
تنبيه: يجب حماية SP 220 GRAFFITI GEL من أشعة الشمس المباشرة ودرجات الحرارة التي

تزيد عن 04 درجة مئوية ، وإلا سيفقد المنتج قوامه. يقلب جيدًا قبل الاستخدام
تنبيه: قبل استخدام SP 220 GRAFFITI GEL ، يجب إجراء اختبار المواد دائمًا من خلال وضع

منطقة اختبار
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*إذا تم طلاء السطح الأملس ، يجب أن تكون حذرًا للغاية لأن
 سائل SP 220 GRAFFITI GEL يمكنه أيضًا فك الطلاء.

علبه كيلوغرام

خطر

إشعار بالخطر

P210 يحفظ بعيدًا عن الحرارة / الشرر / اللهب المكشوف / الساخن.
.حافظ على الأسطح بعيدًا

.لا تدخن
P233 حافظ على الحاوية مغلقة بإحكام.

.في البيئة P273 تجنب إطلاق
P280 قم بارتداء القفازات الواقية / المالبس الواقية / واقي العينين / واقي الوجه.

تعليمات الأمان

P303 + P361 + P353 في حالة التلامس على الجلد )أو الشعر( اخلع جميع الملابس الملوثة على الفور.
.اشطف الجلد بالماء / الاستحمام

P370 + P378 في حالة نشوب حريق: استخدم الماء وثاني أكسيد الكربون لإطفاء الحرائق.
P305 + P351 + P338 إذا دخلت العينين: اشطفها بحذر بالماء لعدة دقائق.

.انزع العدسات اللاصقة ، إن أمكن. استمر في الشطف
P333 + P313 في حالة حدوث تهيج أو طفح جلدي: احصل على استشارة / رعاية طبية.

P391 جمع الانسكاب.
P403 + P235 يخزن في مكان بارد وجيد التهوية.

P501 تخلص من المحتويات / الحاوية للتخلص منها بالشكل المناسب.

جاهز للإستخدام

دقائق
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